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ZADEVA: PRIPOMBE NA PREDLOG NACIONALNE STRATEGIJE ZA MUZEJE 

IN GALERIJE 2024-2028 

 
 
Spoštovani, 
 
Združenje občin Slovenije je pregledalo predlog Nacionalne strategije za muzeje in 
galerije 2024-2028 (v nadaljevanju: strategija) in vam v nadaljevanju podaja mnenje. 
 
Na združenju pozdravljamo pripravo dokumenta, za katerega ocenjujemo, da bo 
pripomogel ohranjanju in razvoju muzejev in galerij tako na državni kot lokalni ravni. 
 
Predvsem nas veseli, da je že v sami strategiji izpostavljeno, da bo Ministrstvo za 
kulturo izdelalo večletni načrt investicij v prenovo in novogradnje muzejskih stavb. 
Infrastruktura na tem področju kar kliče k investicijam, ki so nujne tako na državni 
kot lokalni ravni. Na tem mestu bi resnično želeli opozoriti na velik manko 
investicijskih sredstev, predvsem za lokalno raven. Večletnemu načrtu investicij 
morajo slediti tudi večletnih razpisi s pogoji, na podlag katerih bodo nanje lahko 
kandidirale vse občine, ne glede na velikost. Tu velja razmisliti v smeri, da se razpisi 
pripravljajo tudi v sodelovanju z občinami. 
  
Mogoče bi veljalo tu posebno pozornost nameniti muzejem in galerijam na lokalnem 
nivoju, ki sicer so manjšega obsega, vendar velikega pomena za določeno lokalno 
okolje. So podlaga tudi za razvoj turizma in spremljajočih panog. To se prepoznava 
tudi skozi strategijo.  
 
Prav tako pozdravljamo namero, da bo Ministrstvo za kulturo z večletnimi programi in 
finančnimi načrti poskrbelo za stabilno in zadostno financiranje tako državnih kot 
lokalnih muzejev omogočilo izvajanje njihovih nalog na visoki ravni. Uvedba večletnih 
programov in finančnih načrtov bo omogočila. 
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Pričakujemo, da se bo zavezam iz strategije sledilo tudi z izvedbenimi načrti in 
programi. 
 
Zaradi zakonodajne ureditve področja muzejev pa bi predlagali še, da Ministrstvo za 
kulturo pristopi k pripravi Zakona o muzejih, in sicer na način kot to velja za 
knjižnice.  
 
 

S spoštovanjem, 

                                          
          Robert Smrdelj  

                                                                    Predsednik Združenja občin Slovenije 
 
Pripravila: 
Mateja Krvina 
Strokovna sodelavka 


